

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD VALPOVO  
GRADSKO VIJEĆE

---

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROJEKTA JAVNIH RADOVA ZA NEZAPOSLENE OSOBE  
NA PODRUČJU GRADA VALPOVA U 2017. GODINI

---

Valpovo, studeni 2018. godine

PREDLAGATELJ:

GRADONAČELNIK

IZVJESTITELJ: MARKO VUKSANIĆ



**REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD VALPOVO  
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I  
DRUŠTVENE DJELATNOSTI**

Klasa: 102-01/18-01/001

Urbroj: 2185/01-4-18-1

Valpovo, 15. listopada 2018. godine

**GRAD VALPOVO  
GRADSKO VIJEĆE**

**PREDMET:** Izvješće o izvršenju projekta Javnih radova za nezaposlene osobe na području grada Valpova u 2017. godini  
- dostavlja se.

Javni radovi su jedna od brojnih mjera koje provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje u sklopu programa Mjera aktivne politike zapošljavanja s ciljem aktivacije nezaposlenih osoba na društveno korisnim poslovima nekonkurentnima postojećem gospodarstvu, te njihove motivacije za daljnje uključivanje na tržište rada.

Mjeru javnih radova mogu koristiti dugotrajno nezaposlene osobe, osobe s invaliditetom, osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada i mlade osobe i to podijeljeni u tri skupine:

**1. Skupina:**

- bez obzira na duljinu prijave u evidenciju: hrvatski branitelji, djeca i supružnici poginulih i nestalih hrvatskih branitelja, žrtve seksualnog nasilja u ratu, roditelji s 4 i više malodobne djece, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji djece oboljele od malignih bolesti, roditelji udovci i roditelji djeteta bez upisanog drugog roditelja, osobe uključene u probaciju, osobe bez stečene kvalifikacije, osobe s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilanti, mlade osobe koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i slično, liječeni ovisnici o drogama, osobe koje su završile sa služenjem zatvorske kazne u posljednjih 6 mjeseci, Romi, beskućnici/e, osobe koja pripadaju etničkoj manjini i potreban joj je razvoj jezičnog profila, profila stručnog usavršavanja ili profila radnog iskustva da bi poboljšale izgleda za pristup stalnom zaposlenju;
- mlade osobe do 29 godina prijavljene u evidenciju do 4 mjeseca;
- mladi do 25 godina prijavljeni u evidenciju dulje od 6 mjeseci;
- mladi do 29 godina prijavljeni u evidenciju dulje od 12 mjeseci;
- osobe starije od 50 prijavljene u evidenciju dulje od 6 mjeseci;
- osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih 3 i više godina.

**2. Skupina:**

- korisnici zajamčene minimalne naknade prijavljeni u evidenciju nezaposlenih osoba.

**3. Skupina:**

- osobe starije od 50 godina prijavljene u evidenciju kraće od 6 mjeseci;
- osobe starije od 29 godina prijavljene u evidenciju od 12 do 36 mjeseci.



Grad Valpovo je uključen u provedbu mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pod nazivom Javni radovi od samog njezina početka, te se sukladno tome i tijekom 2017. godine uključio u njezinu provedbu u okvirima kvote koja je bila unaprijed određena za svaku jedinicu lokalne samouprave.

Početkom mjeseca svibnja 2017. godine Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Valpova uputio je Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područnoj službi u Osijeku prijedlog projekta i zahtjev za financiranjem dugotrajno nezaposlenih osoba sa područja grada Valpova putem mjere pod nazivom Javni radovi.

Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dalo je pozitivno mišljenje na podneseni prijedlog projekt, te su Grad Valpovo i Hrvatski zavod za zapošljavanje dana 05. lipnja 2017. godine zaključili Ugovor o sufinanciranju zapošljavanja u javnom radu.

Temeljem navedenog Ugovora Grad Valpovo je zaposlio ukupno 99 dugotrajno nezaposlenih osoba s područja Grada i to na razdoblje od tri mjeseca, odnosno od 18. svibnja do 17. kolovoza 2017. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 1.140.322,59 kn.

Cilj samog projekta bilo je očuvanje kulturne baštine na području grada Valpova jer u gradu postoje brojni zaštićeni spomenici kulturne baštine (Dvorac Normann Prandau, Valpovački perivoj, kapelica sv. Roka i dr.) o kojima je potrebno konstantno voditi brigu. Ovim projektom bili su obuhvaćeni i radovi koji se temelje na društveno korisnom radu, ali i radovi kojim se osobe s invaliditetom uključuju u svakodnevni život i rad.

Prema uputama i pod svakodnevnim nadzorom službenika Upravnog odjela za komunalne i stambene djelatnosti Grada Valpova, djelatnici na javnim radovima obavljali su radove na obnovi zapuštenih prostorija, revitalizaciji krupnog inventara u Dvorcu Normann Prandau, zatim radove na uređenju drvne ograde oko kompleksa dvorca, te radove na uređenju središta grada. Jedan dio djelatnika radio je na poslovima krčenja samoniklih stabala i žbunja u Valpovačkom perivoju, uklanjanju osušenih grana, popravku staza u parku, čišćenju park šume i zelenih površina. Dio djelatnika bio je raspoređen na poslovima u Gradskoj knjižnici i čitaonici na sortiranju knjižnog fonda, kao i na poslovima pripreme brojnih kulturnih manifestacija.

Uz navedene poslove djelatnici na javnim radovima uključivali su se i u rad i svakodnevne aktivnosti Udruge invalidnih osoba MI Valpovo i SOS Dječjeg sela Ladimirevci.

Na inicijativu Gradonačelnika Grada Valpova, krajem mjeseca svibnja 2018. godine, podnesen je novi zahtjev za zapošljavanjem dugotrajno nezaposlenih osoba na području grada Valpova. Hrvatski zavod za zapošljavanje odobrio je Gradu Valpovu projekt javnih radova, putem kojeg je zaposleno ukupno 29 dugotrajno nezaposlena osoba, na razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine. Vrijednost projekta iznosi 701.472,30 kn, a isti se u cijelosti financira sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.

Uz navedeni projekt početkom mjeseca lipnja 2018. godine podnesen je i zahtjev za zapošljavanjem osoba romske nacionalne manjine sa područja grada Valpova putem programa Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pod nazivom „Javni radovi – Uređenje romskog naselja“. Cilj ovoga projekta je poboljšanje ekonomskog položaja Roma i njihova socijalizacija u Gradu Valpovu.

Hrvatski zavod za zapošljavanje odobrio je Gradu Valpovu i ovaj projekt javnih radova, putem kojih je zaposleno 8 osoba romske nacionalnosti, na razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine. Vrijednost projekta iznosi 193.509,60 kn, te se i on u cijelosti financira sredstvima iz Europskog socijalnog fonda.

Pročelnik:  
Marko Vuksanić, univ.spec.oec.  
*Vuksanovic*

